

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Plodr** Jméno: **Dušan** Osobní číslo: **478127**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Ochrana obyvatelstva**
Studijní obor: **Plánování a řízení krizových situací**
Název práce: **Analýza možností zvyšování fyzické zdatnosti příslušníků Hasičského záchranného sboru České republiky**

II. HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu bakalářské práce z hlediska zadaného tématu (splnění zadání). (0 - 30)*	30
2.	Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v bakalářské práci. (0 - 20)*	20
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)*	8
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)*	30
5.	Celkový počet bodů	88

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Je vhodné u příslušníků s nerovnoměrnou dobou služby (směnaři) diferencovat fyzickou zdatnost věkovými kategoriemi, nebo by všichni měli splňovat jednotný požadavek?

2.

3.

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Materiál je na bakalářskou práci dosti obsáhlý (91 stran), na druhou stranu souhrnně vysvětluje problematiku fyzické zdatnosti a souvisejících oblastí (zdravý životní styl).

Z formálního hlediska práce obsahuje veškeré náležitosti. Text odpovídá požadovanému stupni vzdělání a je zřejmé, že se student řešené problematice dlouhodobě věnuje. Použitá literatura a práce se zdroji je plně dostačující. Z hlediska formálního bych pouze vytknul opakující se obecná proklamativní tvrzení typu „většina příslušníků“ nebo „fyzická kondice se snižuje“ apod. Přesto, že se nejedná o vědeckou práci je potřeba u VŠ vzdělání vést studenty k exaktní argumentaci (uvádět počty, výsledky studií, výsledky vlastních měření apod.).

Zadání bakalářské práce je možno považovat za splněné. Cíl, který si student stanovil, byl naplněn. Zvolené téma je bezpochyby velmi aktuální, potřebné a zároveň nesmírně implementačně citlivé. S tvrzením autora lze v zásadě souhlasit v naprosté většině návrhů, které nepostrádají metodičnost a jasný cílový stav. Problematika změny systému ověřování fyzické zdatnosti příslušníků HZS ČR, byla mnohokrát diskutována v rámci komise MV-GŘ HZS ČR pro odbornou přípravu. Vždy ovšem se stejným výsledkem – obava z odlivu stávajících příslušníků a snížení populační množiny k nástupu do HZS ČR. Osobně bych si přál, aby tato práce napomohla k znovuotevření široké odborné diskuse o nezbytnosti provedení jakýchkoliv změn, nejen v oblasti fyzické zdatnosti, ale také kladení většího důrazu na zdravý životní styl příslušníků HZS ČR.

Práce je plně způsobilá k obhajobě.

Jméno a příjmení: Ing. Oldřich Volf, Ph.D.
Organizace: HZS Karlovarského kraje
Kontaktní adresa: Závodní 205, Karlovy Vary 360 06

Podpis:

Datum: